

Праздничные дни и особенно новогодние каникулы – это время трудовых будней сотрудников правоохранительных органов. Личный состав Госавтоинспекции Рузаевского района в это время также нес службу в усиленном режиме. В целях предотвращения ДТП проводилось профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». В ходе данной операции на территории района было пресечено четыре транспортных правонарушения. Также за это время было зарегистрировано два дорожно-транспортных нарушения. 2 января ДТП случилось на первом километре дороги от поселка Левженский. Водитель 1962 г.р., управляя машиной «Лада-111730», выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем «Тойота-королла». В результате ДТП водитель первой машины был доставлен в лечебное учреждение. 9 января в вечернее время произошла авария на дороге Саранск-Рузаевка. Причиной стал также выезд автомобиля «Опель-Астра» на полосу встречного движения, где он столкнулся с «ВАЗ-21099». Оба водителя доставлены в больницу Саранска.